

超市“空城计” 民众忙扫货

新西兰警方挠头：谁付过钱了？谁白拿了？

因电脑操作失误，新西兰一家超级市场凌晨自动开门，引得不少人哄抢。

4月22日为基督教耶稣受难日，新西兰法律禁止所有商店在这天营业。然而，北岛城市哈密尔顿最大的一家超市当天凌晨1时却突然自动开门。

不少居民得知消息后赶到超市，疯狂

“扫货”。由于收银台无人，一些人推着装满商品的购物车走出超市；不过，也有人使用自助收银系统自觉付款。

警官盖伊·卡拉汉说，警方9时20分收到举报后赶赴现场。

“我们无法判断谁付钱了，谁没有。”他说，“所以我们首先关闭超市，联系超市老板。”

超市老板格伦·米勒说，超市先前利用电脑安全系统指令，取消22日开放时间，可能这一过程出现故障，导致超市在错误时间开门。

共有12人使用自助收银系统为商品付钱。米勒呼吁其他人“还钱”，承诺把这笔收入捐给克赖斯特彻奇地震灾区。（据新华网）

英国首相一家的耐心有了回报

入府俩月，“御猫”抓到首只老鼠

中国日报供本报特稿 据英国《每日邮报》网站24日报道，首相府“御猫”拉里终于抓到了上任后的第一只老鼠，首相卡梅伦的耐心总算有了回报。

今年2月，唐宁街10号首相府因鼠患成灾，公开招猫灭鼠。“巴特西猫狗之家”便为首相府推荐了拉里，称它在流浪生涯中练就了一身捕猫的好本领。

自2月15日进府后，4岁大的拉里很快赢得了主人的欢心，但是日子一天天过去了，首相府里没有看到一只死老鼠，甚至死鸟的踪迹都没有。

然而，这一切在4月22日发生了改变，大家看到拉里在首相府的花园内叼着一只老鼠，似乎是在宣告大功告成，它把老鼠丢在了一名女园丁的面前。

在此之前，拉里的“猎物”都是人，当英国独立电视台的政治记者露西到唐宁

街准备为拉里做节目时，它突然扑向露西，在她手上抓了4下才放过。由于担心“御猫”对真正的猎物缺乏兴趣，首相府工作人员还特地买了老鼠玩具让它玩。现在拉里终于不负重望，在首相府抓到了第一只老鼠。

“御猫”的到来给卡梅伦的夫人萨曼莎带来了创作灵感。今年2月，她为支持一家医院的慈善活动画了一幅题为“猫和老鼠”的漫画，画中拉里藏在首相府大门后，对过街的老鼠虎视眈眈。

英国首相府一直都有养猫的历史，当玛格丽特·撒切尔还是首相时，有一只迷路的小猫汉弗莱走进了首相府，被撒切尔收养，但是后来汉弗莱没有讨到新首相托尼·布莱尔的欢心而“被退休”。现在拉里成了首相府的新宠。

图为“御猫”拉里。



美报就知情权问题质疑苹果手机

关闭定位功能 仍会收集用户信息

据新华社旧金山4月24日电 美国媒体24日报道说，美国苹果公司的iPhone手机在定位功能关闭后仍在收集用户的位置信息。这一发现使苹果公司在用户信息收集知情权问题上面临新的质疑。

据《华尔街日报》报道，该报聘用的安全分析师在测试中首先关掉iPhone 4默认为“打开”的定位功能，并立刻记录系统文件中当时保存的手机位置信息，然后带着手机前往新目的地。分析师发现，在关掉定位服务后的几小时内，iPhone还在继续收集并保存新的位置信息。

苹果公司曾表示收集位置信息是符合用户协议规定的，用户在关掉定位功能后信息收集不会继续。此次新测试结果就用户知情权问题向苹果提出了质疑。苹果公司目前还未就此发表评论。

《华尔街日报》22日报道说，其安全分析师发现苹果iPhone和使用谷歌安卓操作系统的智能手机会自动收集用户行踪信息，并将这些私人信息返回给两家公司。

苹果公司去年7月提交给美国国会的一封信也引发了媒体关注。信中说，iPhone在搜索手机信号时，会收集用户所在地的无线网络及定位信息，苹果会收集这些数据用于建设定位信息数据库。美国众议院议员、两党联合隐私权小组联合主席爱德华·马基21日致信苹果首席执行官史蒂夫·乔布斯，要求乔布斯在15个工作日内即5月12日前就此事作出答复。23日，马基呼吁美国国会就此事对苹果和谷歌展开调查。他说，收集用户信息的做法存在隐患，如果犯罪分子破解手机系统窥视孩子们的行踪，后果将不堪设想。

洛阳人看 洛阳手机报

- 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。